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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 31ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar 

Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Oseas de Barros Campolim, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo 

Almeida Golob e Sebastiao Jose de Souza. Ausência de: Lucimara Woolck Santos Antunes 

e Paulo Roberto Tarzã dos Santos. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

colocada em discussão e votação a Ata da 30ª Sessão Ordinária realizada em 20 de maio. 

Aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta à Indicação 51/2024 - Tião do Taxi - Indico ao Sr. Prefeito, que, junto ao 

setor competente para que estude a possibilidade de providenciar a implantação de um 

ponto com abrigo na Estrada Municipal Grupo Orsa próximo da segunda entrada do bairro 

Faxinal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 171/2024 - 

Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie o 

retorno da merendeira que já fazia parte do quadro de funcionários da E.M. Terezinha de 

Moura Rodrigues Gomes. Oficio de Debora Marcondes, presidente da Comissão Especial 

de Inquérito nº 01/2023, requerendo prorrogação de prazo, por período de 90 dias. 

PROPOSITURAS: Projeto de Decreto Legislativo: 20/2024 - Vereador Robson Leite - 

Concede a Comenda Antonio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. 

Juan Manuel de la Rua Tarancon. Projeto de Lei: 74/2024 - Vereador Julio Ataíde - Institui 

a Campanha Permanente de Orientação, Conscientização, Combate e Prevenção da 

Dengue nas Escolas Municipais e dá outras providências. 75/2024 - Vereador Roberto 

Comeron - Dispõe sobre o fornecimento e a instalação gratuita, pela Concessionária de 

serviço de Água, de válvulas de retenção de ar (eliminadores de ar) para hidrômetros a 

todos os imóveis comerciais e residenciais do município de Itapeva e dá outras providências. 

Parecer:  Favorável da Comissão Competente encaminhando o Projeto de Lei 66/2024 para 

apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0047/2024 - Vereador 

Gabriel Maciel - Altera artigos no Projeto de Lei 47/2024. Requerimento: 262/2024 - 

Vereador Gabriel Maciel - Requer ao exmo. Sr prefeito para que informe sobre o prazo para 

a elaboração de projeto técnico e execução da extensão de energia elétrica no bairro 

Taquariguaçu conforme compromisso firmado com a população do bairro em reunião 

realizada no dia 19/04/2023 no gabinete do prefeito. 263/2024 - Vereador Saulo Leiteiro - 

Requer ao Sr Prefeito e ao Secretário de Administrações Regionais, a possibilidade de 
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enviar um pedido à Concessionária de Energia Elétrica, a ADEQUAÇÃO DE UM POSTE 

que está obstruindo a rua que desce ao lado da agropecuária São Roque, no Bairro São 

Roque. 264/2024 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr Prefeito, ao Secretário de 

Administrações Regionais e ao Secretário de Esportes, a construção de uma PRAÇA 

ESPORTIVA em um terreno institucional localizado entre a Rua Carlos Rocha Amorim e a 

Rua Analzidio Gomes Sobrinho no Parque Vista Alegre. 265/2024 - Vereador Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se 

possível, providenciem a manutenção, ou a troca das lâmpadas queimadas, a poda de 

árvores, e a revitalização da Praça Rubens dos Santos Reno, na rua Antônio Galvão dos 

Santos, Jardim Maringá, (em frente à igreja católica), Paróquia de São Roque. 266/2024 - 

Vereador Ronaldo Coquinho - Requer ao Conselho Municipal de Transito (COMUTRAN) 

para que envide estudos e informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou 

Radar eletrônico no Anel Viário Mário Covas próximo ao número 6927 Bairro de Cima II – 

Itapeva/SP. 267/2024 - Vereador Roberto Comeron - Requer ao Sr. Prefeito, a necessidade 

da instalação de um container lixo na Rua Rio de Janeiro, nº 316, na Vila Nova. 268/2024 - 

Vereador Celinho Engue - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente, 

preste as informações sobre as questões abaixo elencadas, acerca da situação envolvendo 

a causa animal em nosso município. 269/2024 - Vereadora Débora Marcondes - Requer a 

Secretária da Saúde, DD Sr. Vanessa Valério de Almeida Silva e o Responsável pela 

Farmácia Municipal para que informe o motivo da reiterada falta de medicamentos na 

Farmácia Municipal para atendimento da população. 270/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Sr. Antônio Alexandre de Faria, Secretário Municipal de Educação 

de Itapeva, para que junto ao setor competente informe acerca da possibilidade de 

fornecimento de transporte adequado aos alunos portadores de deficiência. Indicação: 

81/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica a notificação ao proprietário do terreno 

localizado na Rua Caliza Furquim de Almeida – Jardim Beija Flor, Itapeva/SP. 82/2024 - 

Vereador Tião do Taxi - Indico ao Sr. Prefeito para que em contato com o setor competente 

a possibilidade de efetuar reparos na iluminação (troca de lâmpadas nos postes) na Avenida 

Europa próximo ao nº2.430 no Jardim Europa. 83/2024 - Vereador Tião do Taxi - Indico ao 

Senhor Prefeito, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, sobre a 

possibilidade de implantar grades de proteção nas bocas de lobo da rua Erico Pimentel Dias 

próximo o nº 192 no Centro. A Presidência encaminha os projetos de lei 74 e 75/2024 e 

emenda 01 ao projeto de lei 47/2024 às comissões competentes para exararem seus 

pareceres, requerimentos e indicações para providencias de costume. TEMA LIVRE: 

Robson Leite comenta voto de congratulações que apresentou ao Sr. Eduardo Zornoff. 

Aparte Gabriel Maciel, Debora Marcondes, Tião do Táxi e Roberto Comeron parabenizam 

o homenageado.  Robson Leite faz a entrega do voto. O Sr. Eduardo Zornoff faz seus 

agradecimentos na tribuna. Ronaldo Pinheiro faz a leitura de documento recebido pelos 
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vereadores em relação ao mutirão da saúde e exames de ultrassom. Apresentou oficio e 

requerimento solicitando informações. Quer que a câmara investigue a denúncia. Aparte 

Gabriel diz que buscou informações de valores no diário oficial do município, que foi no valor 

de 35 reais por exame. Pergunta se a denúncia foi protocolada na secretária. A presidência 

diz que foi uma denúncia anônima. Continua Ronaldo dizendo que qualquer cidadão pode 

fazer denúncias. Vai fiscalizar. Pergunta quando exames serão retomados. A presidência 

diz que toda denúncia é encaminhada às comissões e vereadores. Aurea Rosa solicita que, 

através da comissão de saúde, seja encaminhado pedido de informações, com 

notas/empenhos. A presidência solicita que sejam dados os encaminhamentos. Continua 

Aurea Rosa comentando sobre fila de cirurgias eletivas, reuniões da comissão realizadas 

para tratar o assunto e número de cirurgias que serão realizadas, conforme acordado. Faz 

apelo aos pré-candidatos. Julio Ataide comenta reunião da saúde com representantes do 

executivo e Santa Casa. Espera que a questão seja resolvida de forma definitiva. Agradece 

secretário de educação pelos trabalhos realizados na escola Maria Gonçalves. Esteve no 

local acompanhando. Celio Engue comenta sobre pré-candidatos e filiação partidária. 

Comenta sobre cirurgias eletivas. Espera que sejam realizadas conforme acordado. Relata 

que no último sábado realizou visita ao canil municipal. Apresentou requerimento solicitando 

informações. Oseas Campolim comenta sobre cirurgias eletivas. Diz ser um importante 

passo, desde que se concretize. Comenta sobre andamento do serviço de lajotamento do 

bairro das Pedras. Diz que bairro não tem a devida atenção. Tião do Táxi comenta sobre 

melhorias realizadas no bairro das Pedras. Comenta importância de se ter um cronograma 

de execução de obras não só na zona urbana, mas também na zona rural. Aparte Oseas 

comenta importância de investimentos para o São Roque/Areia Branca. Marinho Nishiyama 

comenta sobre planejamento. Diz que o governo não tem planejamento em nenhum 

setor/secretaria. Relata falas do secretário de administrações na tribuna e solicitação de 

cronograma de serviços. Diz que nunca existiu, de fato, planejamento. Comenta importância 

do planejamento para a execução orçamentaria e utilização de recursos de forma eficiente. 

Comenta problemas com licitações e contratações de forma emergencial. ORDEM DO DIA: 

Leitura do Projeto de Lei Nº 66/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Altera o anexo 2 - Mapa 

com o Zoneamento do Solo Urbano - da Lei n.° 2.520, de 4 de janeiro de 2007, que dispõe 

sobre o Zoneamento, Uso do Solo e Ocupação do Solo do Município de Itapeva e dá outras 

providências. Colocado em 1ª discussão. Colocado em 1ª votação. Aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 20/2024 - Vereador Robson Leite - Concede 

a Comenda Antonio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Juan Manuel 

de la Rua Tarancon. Colocado em discussão única. Robson Leite registra sua homenagem. 

Faz leitura da biografia. Pede apoio dos pares para aprovação. A presidência parabeniza. 

Colocado em votação única. Aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Em 2ª d/v Projeto de Lei: 66/2024. Dependendo dos Pareceres das Comissões 
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Competentes: Em 2ª d/v:  emenda à LOM 02/2024; Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 

112, 124, 157, 177, 206, 209, 212, 214, 215, 216, 222, 229, 232, 233, 234, 246/2023; 02, 

08, 10, 12, 13, 18, 19, 20, 28, 42, 44, 46, 47,53, 54, 57, 58, 59, 60, 63, 64, 65, 67, 68, 69, 

70, 72, 73, 74, 75/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Aurea Rosa comenta sobre secretária 

de Obras. Diz ser um desserviço. Relata problemas com obras nas proximidades da 

Nutriceler. Vai entrar com ação. Informa que nos bairros Faxinal de Cima, Faxinal de Baixo 

e Betânia serão realizadas obras de colocação de abrigos de ônibus e instalação de 

reservatório de água. Comenta sobre iluminação pública na região, necessidade de 

fiscalização da prefeitura em relação a loteamentos irregulares. Faz reclamação em relação 

à secretaria de meio ambiente. Diz que a pasta tem que atender demanda maior. Diz que a 

protetora Teresa ganhou causa no MP. Ronaldo Pinheiro comenta processo eleitoral e 

encontro do PL realizado na data de ontem. Comenta sobre o pré-candidato e vice do 

partido. A presidência comenta peculiaridades de cada eleição. Robson Leite comenta 

sobre eleições, importância de se conhecer o histórico de cada pré-candidato. Aparte Celio 

parabeniza Sr. Eduardo Zornoff. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 32ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 27 de maio, no 

horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada 

pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 23 de maio de 2024. 
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